
Додаток до протоколу
педагогічної ради № 6/62 від 26.04.2023 р.

ВИСНОВКИ
комісії про стан забезпечення, викладання та рівня навчальних досягнень з

предметів «Іноземна мова», «Іноземна мова за професійним спрямуванням»

На виконання плану роботи коледжу на поточний навчальний рік, наказу по
коледжу від 16.03.2023 р. № 31-о «Про створення комісії для перевірки стану
забезпечення, викладання та рівня навчальних досягнень з предметів «Іноземна мова»,
«Іноземна мова за професійним спрямуванням» у період із 16.03.2023 р. до 25.04.2023
р. у закладі вивчався стан забезпечення, викладання та рівня навчальних досягнень з
предметів «Іноземна мова», «Іноземна мова за професійним спрямуванням».

Склад комісії:
голова експертної групи – заступник директора з навчальної роботи Тарасюк В.В.
секретар експертної групи – методист Марченко Н.М.
члени експертної групи – методист Борисюк А.А., голова ЦК соціальних та
гуманітарних дисциплін Копач С.В., психолог Тюрікова В.В.

Відповідно до наказу здійснено:
 розробку Плану заходів для проведення перевірки стану забезпечення,

викладання та рівня навчальних досягнень студентів з предметів «Іноземна
мова», «Іноземна мова за професійним спрямуванням»

 проведено засідання комісії, про що складено відповідні протоколи
 оформлено звіт за результатами вивчення

Узагальнення роботи комісії відбулося на основі матеріалів вивчення стану
навчально-матеріальної бази викладання предмета, співбесід із викладачами,
опитування студентів, вивчення навчальної документації, відвідування занять та
позааудиторних заходів, вивчення рівня навчальних досягнень студентів.

Англійську мову в Новоград-Волинському політехнічному фаховому коледжі
викладають 4 викладачі: Малік А.М., спеціаліст другої категорії, педагогічне
навантаження становить 744 год.; Мартинюк Л.А., спеціаліст вищої категорії,
педагогічне навантаження – 776 год.; Мороз О.М., спеціаліст вищої категорії,
педагогічне навантаження – 776 год.; Прокопчук Ю.В., спеціаліст, педагогічне
навантаження – 744 години.

Надбавки, які отримують викладачі:



Викладач Педагогічне
навантаження

Доплати
від посадового окладу від годин

кабінет класне
керівництво за стаж

за
перевірку

робіт (англ. мова)
Малік А.М. 1,03 10% 20% 10% 10%
Мартинюк Л.А. 1,08 10% --- 20% 10%
Мороз О.М. 1,08 10% --- 30% 10%
Прокопчук Ю.В. 1,03 10% --- --- 10%

Навчальна аудиторія № 306 (завідувач Малік А.М.) забезпечена матеріалами для
проведення тематичних оцінювань, підсумкових контрольних робіт, семестрового
контролю навчальних досягнень студентів, аудиторія обладнана телевізором.
Навчальна аудиторія № 310 (завідувач Мартинюк Л.А.) є творчою майстернею для
викладача, Любов Анатоліївна активно використовує смартфон, ноутбук, що значно
підвищує ефективність освітнього процесу. Навчання студентів англійської мови
здійснюється в навчальній аудиторії № 309 (завідувач Мороз О.М.), аудиторія
забезпечена технічними засобами навчання, а саме: телевізором, магнітофоном, які
активно використовуються викладачем. Навчальна аудиторія № 308 (завідувач
Прокопчук Ю.В.) поповнюється роздатковим матеріалом, який систематизується за
темами.

Здобувачі освіти опановують навчальну програму за підручниками, а саме:
- Англійська мова (10-й рік навчання): підручник для 10-го класу закладів
загальної середньої освіти. Рівень стандарту. / О.Д.Карпюк. – Тернопіль:
«Видавництво Астон», 2018;
- Англійська мова (11-й рік навчання): підручник для 11-го класу закладів
загальної середньої освіти. Рівень стандарту. – Тернопіль: Астон, 2019;
- Англійська мова (11-й рік навчання, рівень стандарту): підруч. для 11-го класу
закладів загальної середньої освіти / – М.А. Нерсисян, А.О. Піроженко. – К.; Ірпінь:
ТОВ «Видавництво «Перун», 2019.

Студенти мають можливість використовувати електронні видання, оскільки в
коледжі повне WІ-FI покриття.

Згідно з Типовими навчальними планами, затверджених наказом МОН України
від 20.04.2018 № 408 «Про затвердження типової освітньої програми закладів
загальної середньої освіти ІІІ ступеня» (у редакції наказу МОНУ від 28.11.2019 №
1493), від 31.03.2020 № 464 «Про внесення змін до типової освітньої програми
закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня».

Кількість годин, що виділяється для вивчення англійської мови становить:
 І курс: 1 семестр – 38 годин, 2 семестр – 48 годин;
 ІІ курс: 3 семестр – 54 години;
 ІІ курс: 4 семестр (англійська мова за професійним спрямуванням) – 90 годин.



Викладачі англійської мови Малік А.М., Мартинюк Л.А., Мороз О.М. обізнані зі
структурою та вимогами навчальної програми, критеріями оцінювання навчальних
досягнень студентів, методичними рекомендаціями щодо викладання іноземних мов
у поточному навчальному році. Викладач Прокопчук Ю.В. є викладачем-початківцем,
тому опановує вищезазначені матеріали.

Робочі навчальні програми з англійської мови складені відповідно до навчальної
програми «Іноземні мови у загальноосвітніх навчальних закладах 10 – 11 класи»,
Київ, 2018, затвердженої наказом МОН України від 23 жовтня 2017 року.

Робочі навчальні програми з англійської мови за професійним спрямуванням
складено відповідно до вимог навчальних програм із зазначенням змістових ліній,
мовного інвентаря та визначених мовленнєвих компетенцій.

Викладачами якісно виконується навчальна програма щодо кількості проведених
занять та виконання всіх видів мовленнєвої діяльності.

У педагогічній діяльності викладача Малік А.М. чітко простежується
системність у процесі навчання через застосування різних типів занять: засвоєння,
повторення, поглиблення, систематизація знань, творче їх застосування на практиці,
узагальнення, контроль і корекція знань для формування комунікативних
компетентностей студентів. На заняттях студенти розвивають соціальну та
громадянську компетенції, удосконалюють мовні та мовленнєві навички. Значна
увага приділяється роботі над навчальними проєктами, що передбачає творчу
співпрацю студентів та викладача, результатом якої є захист проєктів. Викладач
застосовує матеріал підручників, посібників, додаткової літератури, матеріалів для
підготовки до складання ЗНО з предмету. Малік А.М. проводить заняття на
достатньому рівні, однак алгоритми побудови заняття озвучуються, але не
записуються; критерії оцінювання робіт студентів не завжди дотримуються.

Характерною рисою занять Мартинюк Л.А. є використання інтерактивних
прийомів, форм навчальної діяльності студентів. Педагог акцентує увагу на
вдосконаленні ключових компетентностей, визначених для сучасної освіти.
Мартинюк Л.А. успішно застосовує інтегрований підхід у формуванні іншомовної
комунікативної компетенції, ведеться робота з активізації основних навичок ХХІ
століття, а саме: критичного мислення, комунікації, співпраці та творчої діяльності.
Мовлення викладача виразне, переконливе, різноманітне за засобом вираження думки,
є зразком для наслідування. Любов Анатоліївна цікаво і доступно подає матеріал з
теми, допомагає студентам у вирішенні завдань. Зауваження стосується збільшення
обсягу домашнього завдання.

Викладач Мороз О.М. значну увагу надає опрацюванню мовного інвентаря
(лексики та граматики), а також покращенню вмінь сприймання на слух, зорового
сприймання, писемної та усної взаємодії. Широко практикує завдання, які вимагають
самостійності, вміння студентів комбінувати матеріал залежно від потреб



мовленнєвої ситуації. Проєктна, командна, групова діяльність на заняттях сприяє
підвищенню мотивації до вивчення іноземної мови, удосконалює навички співпраці
між учасниками освітнього процесу. Успішно завершена робота над проєктом «What
I love Ukraine for» («За що я люблю Україну») від Youtube-каналу «Репетитор
Англійської». Оксані Миколаївні потрібно звернути увагу на забезпечення
достатнього наукового рівня предметів, що викладає.

Плани занять викладача Прокопчук Ю.В. характеризуються визначенням
основної мети, допоміжних та поетапних цілей, результатів навчання. Аналіз
навчально-методичних планів засвідчує ретельність підготовки до занять. Особлива
увага приділяється виконанню індивідуальних завдань, вправам з корекції помилок.
На заняттях між учасниками освітнього процесу панує доброзичлива атмосфера.
Юлія Вікторівна заняття провела на достатньому рівні, але мала зауваження щодо
забезпечення методичними матеріалами заняття, ефективного розподілу часу на різні
види робіт.

Проведено і проаналізовано контрольний зріз знань з англійської мови за
демонстраційним тестом НМТ-2023. Проведення контрольних робіт у навчальних
групах відбувалося відповідно до затвердженого та оприлюдненого графіку.
Узагальнені результати наведено у таблиці (додається). За результатами зрізів
показники в основному відповідають нормативним (90%-абсолютна успішність, 50%-
якісна успішність). Проблемою є те, що результати відрізняються від семестрового
контролю, який засвідчує, що якісна успішність усереднено складає: Малік А.М. –
82,3%, Мартинюк Л.А. – 67,9%, Мороз О.М. – 89,7%, Прокопчук Ю.В. – 78,2%.

Викладачі на заняттях курсу «Іноземна мова за професійним спрямуванням»
акцентують увагу на формуванні у здобувачів освіти загальних та професійно-
орієнтованих комунікативних мовленнєвих компетенцій для забезпечення
ефективного спілкування в повсякденному та професійному середовищі; сприяють
розвитку здібностей до самооцінки та здатності до самостійного навчання;
зміцнюють впевненість студентів як користувачів мови, а також їх позитивне
ставлення до вивчення мови.

У межах вивчення тем представлені відеофрагменти про професії, студенти
здійснюють віртуальні подорожі країнами Європи, відбувається показ презентацій
про навчання у країнах Євросоюзу, обговорюються переваги для українських
студентів.

Традиційною є участь викладачів іноземної мови у проведенні тижнів циклової
комісії соціальних та гуманітарних дисциплін, що надає студентам і викладачам
додаткову можливість проявити себе у творчій роботі, удосконалити мовленнєві
навички, набути досвід у опануванні різними формами роботи: віртуальна екскурсія
“Welcome to English-speaking countries”, коледжна олімпіада з англійської мови,
конкурс есе «My heart belongs to Ukraine».



У період дистанційного навчання викладачі організовують роботу шляхом
розміщення матеріалів на платформі ClassRoom та інших інформаційних ресурсах,
проведення індивідуальних онлайн консультацій для студентів, які потребують
допомоги під час навчання за дистанційною формою. Підготовлені матеріали для
проведення семестрових контрольних робіт з англійської мови.

Під керівництвом викладача Мартинюк Л.А. студенти беруть участь у
Всеукраїнській інтернет-олімпіаді освітнього проєкту «На Урок». Результатами
плідної роботи педагога є перемоги студентів у XV Всеукраїнській інтернет-олімпіаді
«На Урок» (осінь – 2022)

Прізвище, ім’я студента Нагорода Група
Рева Назар Диплом ІІ ступеня О-115
Опанасюк Катерина Диплом ІІ ступеня К-113
Луценко Роман Диплом ІІ ступеня К-114
Єфімчук Ярослав Диплом ІІ ступеня Е-111
Осіпчук Тамара Диплом ІІІ ступеня О-115

Викладачі іноземної мови удосконалюють фаховий рівень і діляться досвідом,
беручи участь у конференціях, семінарах, майстер-класах, вебінарах. Результати цієї
діяльності відображено в таблиці:

1. Малік
Альона
Миколаївна

НВПЕТ Виставка перспективного педагогічного досвіду
«Сучасна освіта Новограда-Волинського-2020»

Поліський національний
університет (ЖНАЕУ)

Курс «Інноваційні технології та інструменти
педагогічної діяльності», 2020 р.

ГО «Prometheus» Курс «Критичне мислення для освітян», 2021 р.
НВПЕТ Міжрегіональна науково-практична конференція

«Інформаційно-інтерактивні технології як засіб
удосконалення освітнього процесу», 2021 р.

ГО «Prometheus» Курс «Бізнес-англійська», 2022 р.
ТОВ «Едюкейшнал Ера» Тема «Школа для всіх» (інклюзія), 2022 р.

2. Мартинюк
Любов
Анатоліївна

ГО «Prometheus» Курс «Критичне мислення для освітян», 2020 р.
ТОВ «Всеосвіта» Публікація на сайті методичної розробки «План-

конспект уроку з англійської мови для учнів 10 кл.
(студентів І курсу технікумів)», 2021 р.

НВПЕТ Педагогічні читання «Організація освітнього
процесу в умовах змішаного навчання», 2021 р.

ТОВ «Едюкейшенал Ера» Онлайн-курс «ІЗІ ЗНО. Англійська мова», 2021 р.
НВПЕТ Міжрегіональна науково-практична конференція

«Інформаційно-інтерактивні технології як засіб
удосконалення освітнього процесу», 2021 р.

ТОВ «Академія
цифрового розвитку»

Курс «Ефективні рішення Google для оптимізації
освітнього процесу онлайн», 2022 р.

ГО «Prometheus» Курс «Академічна доброчесність: онлайн-курс для
викладачів», 2022 р.



3. Мороз
Оксана
Миколаївна

ГО «Prometheus» Навчальний курс «Протидія та попередження
булінгу в закладах освіти», 2020 р.

ГО «Prometheus» Курс «Культура толерантності: як побудувати
суспільство, комфортне для всіх», 2021 р.

ГО «Prometheus» Курс «Критичне мислення для освітян», 2021 р.
ГО «Prometheus» Курс «Англійська для кар’єрного зростання»,

2022 р.
ГО «Prometheus» Курс «Діалог та медіація: шлях до порозуміння»,

2022 р.
1.Прокопчук
Юлія
Вікторівна

Рівненський державний
гуманітарний університет

Здобуває освіту за кваліфікаційним рівнем магістр
2.

Проведено і проаналізовано опитування здобувачів освіти щодо стану
викладання англійської мови в коледжі. Узагальнені результати додаються.

Рекомендації:
1. Визнати стан забезпечення та викладання предметів «Іноземна мова»,

«Іноземна мова за професійним спрямуванням» задовільним.
2. Рівень навчальних досягнень студентів з вищезгаданих предметів визнати

задовільним, але таким, що залежить від попередньої підготовки та здібностей
студентів, досвіду та професійної майстерності викладача, рівня методичного
забезпечення предмету і потребує постійного моніторингу зі сторони голови
циклових комісій, завідувачів відділень, керівництва.

3. Адміністрації коледжу працювати над покращенням стану матеріально-
технічного забезпечення предметів.

4. Голові ЦК активно залучати викладачів іноземної мови до проведення заходів
під час тижня презентації циклової комісії соціальних та гуманітарних дисциплін.

5. Викладачам англійської мови:
- продовжувати роботу з методичного забезпечення предметів;
- вдосконалювати свій фаховий рівень;
- впроваджувати перспективний педагогічний досвід;
- дотримуватися критеріїв оцінювання різних видів робіт;
- залучати студентів до позааудиторної роботи з предметів;
- дбати про естетичне оформлення та охайність навчальних аудиторій;
- наголошувати на важливості дотримання академічної доброчесності;
- удосконалювати методичні рекомендації до практичних робіт студентів з

навчальної дисципліни «Англійська мова за професійним спрямуванням».
- розробити методичні рекомендації до самостійної роботи студентів з

навчальної дисципліни «Англійська мова за професійним спрямуванням».
Голова комісії В.В. Тарасюк

Секретар комісії Н.М. Марченко

Члени комісії А.А. Борисюк



С.В. Копач

В.В. Тюрікова


